[lpe3eHTaLUA K YPOKY.
CnoxeHue uenbixX Yucern.
6 Knacc

ABTOop - [loakonaeBa EneHa
BnagummnpoBHa, yuuTtenb
matemMaTuku MOY rumHa3um Ne18
ropona KpacHoaapa






OTmeTbTe Ha KoopaAuHaTHOU nNpsiMoun Touku A (3); B(-4); C
(-4,5); O(5,5); E(-3). Kakne n3 Ttouyek umeror
NPOTUBOMNONOXHbIe KOOPpANHATbLI?.
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Cnoxwure:

3+(-8);

0+(-5);
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2+(-4) = -2-4




BbiBOAbI.

1. pnbaBUTL K YMCNY a YNCIIO B —
3HAYUT, USBMEHNTb YNCINO a Ha B

eUHULL.

2. Jlioboe yncno ot npmbasneHus
NONOXNTENBLHOrO Yncna
YBENUYNBAETCS, a OT
npmnbaBneHns oTpuLaTensbHOro
yncna yMeHbLIaeTCs




3. CymMMa NPOTHBOMOJIOKHBIX YHCEJI
pPaBHA HYJIIO:

at+(-a)=0;

4. OT npudaBJIeHUS HYJIA CYMMA He
MEHSeTCS:

at+0=a
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